
PREFEITURA DE
POMPEIA

Ata da reuniao do Conselho Municipal de Politicas Publicas Sobre Drogas, realizada no 
dia 23 de maio de 2024.

Data, horario e modo de realiza^ao: 23 de maio de 2024, as 08:00 horas no Institute de 
Desenvolvimento Familiar Chieko Nishimura, Av. Floriano Peixoto, 333 
Pompeia - SP.

Flandria,

Convoca?ao da reuniao: A reuniao foi convocada pelo Presidente do COMPOD Sr. Eduardo 
Almeida, mediante comunica^ao digital atraves do aplicativo WhatsApp a todos os 
membros titulares do Conselho Municipal de Politicas Publicas Sobre Drogas.

Titulares Presentes: Angelisa Bonacasata Bighetti Trambaiolli, Antonio Raimundo Bezerra, 
Celso Andrade, Eduardo Andrade Almeida, Jose Maria Gontijo da Costa, Robison Souza Silva, 
Rubio Gahharim e Marcos Roberto Gehring.

Ausencias: ficaram ausentes os conselheiros titulares: Alini Augusta Fernandes Valotto, 
Jorge Nishimura, Jose Carlos Viana e Maria Lucia Sampaio Mendes de Oliveira. Somente o 
conselheiro Jorge Nishimura, apresentou a justificativa da sua falta.

Pauta: 1) Aprova^ao dos conselheiros da ata de reuniao referente ao dia 25/04/2024; 2) 
Feedback dos trabalhos nas escolas sobre preven^ao em alcool, tabaco e drogas - 
Aconselhamento Breve (Dr. Barto); 3) Analisando Capitulo Alcoolismo da Pesquisa 
Pompeia; 4) CAPS - tratamentos e encaminhamentos para aqueles que utilizam o Centro 
de Aten^ao Psicossocial.

Discussbes e deliberates:

Foi realizada a aprova^ao da ata do dia 25/04/2024 pelos conselheiros 
presentes. Onde sera protocolada na camara;
a.

O conselheiro Eduardo Almeida, nos trouxe um feedback dos trabalhos 
que estao sendo feitos nas escolas com o material do Dr. Barto, em rela^ao a 
prevengao em alcool, tabaco e drogas;

b.

Marcos Roberto Gehring, nos apresentou uma analise da pesquisa 
realizado em Pompeia, referente ao capitulo do alcoolismo;
c.

Infelizmente nao foi possfvel ter a apresentagao do CAPS - tratamentos 
e encaminhamentos para aqueles que utilizam o Centro de Atengao Psicossocial.
d.

Conforme o calendario de reunifies do COMPOD, nossa proxima reuniao ocorrera 
no dia 20/06 de 2024.
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Recebido.
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Conselho Municipal de Politicas sobre Drogas de Pompeia

CONVOCACAO

Prezados (as) membros (as) do COMPOD Pompeia, convoco a todos para a reuniao 
ordinaria, conforme segue:

Data: 20/06/2024 (Quinta Feira)
Horario: 8:00hs as 10:00hs 
Local: IDF Chieko Nishimura
Endereco: Av. Floriano Peixoto, 333 - Flandria, Pompeia - SP

Pauta:
1. Aprova^ao da ata de reuniao do dia 23/05/2023;
2. Apresenta^ao do Egon Schliiter (Secretario Geral na Cruz no Brasil) sobre Projetos de 
Lei da Legaliza^ao da Maconha no Brasil;
3. Comentario sobre o Seminario Parentalidade e Cuidado - Camara Deputados em 
Brasilia - realizada no dia 19/06;
4. Entrega da l9 Pesquisa sobre Familia, Saude, Educa^ao, Cultura e Juventude de 
Pompeia.

Atenciosamente,
Eduardo Almeida - Conselheiro e Presidente do COMPOD 
Jorge Nishimura - Conselheiro e Vice-Presidente do COMPOD


